

BANCO DE DESENVOLVIMENTO DE MINAS GERAIS S.A. – BDMG
PREGÃO ELETRÔNICO BDMG-11/2026
PROCESSO DE COMPRAS NO PORTAL COMPRAS MG: 5201006 000003/2026

RESPOSTA A QUESTIONAMENTO

QUESTIONAMENTO 1: Os patch cords (cordões RJ45), os cordões ópticos (jumpers de fibra) e os cabos console integram o escopo de fornecimento desta contratação?

RESPOSTA: Não, somente integra o escopo de fornecimento os part-numbers listados no item 2.1 do Termo de Referência. A interligação física dos equipamentos ao ambiente ficará a cargo do BDMG.

QUESTIONAMENTO 2: Em caso positivo, favor informar as quantidades, os tipos e as especificações de cada item — por exemplo: categoria e comprimento dos patch cords; tipo de fibra (OM3/OM4), conector e comprimento dos cordões ópticos; e tipo do cabo console —, uma vez que tais itens não constam da relação de part numbers do Termo de Referência.

RESPOSTA: Ver resposta ao questionamento 1.

QUESTIONAMENTO 3: Sendo devido o fornecimento, de que forma esses itens deverão ser lançados na proposta, considerando que o arquivo XLSX de detalhamento (Anexo III, item 1.2) está estruturado com part numbers e quantitativos predefinidos? Em caso negativo, solicitamos confirmação de que o fornecimento de patch cords, cordões ópticos e cabos console não integra o objeto, ficando a interligação física dos equipamentos ao ambiente a cargo do BDMG, em consonância com a exclusão de serviços de implantação prevista no item 2.3.

RESPOSTA: Ver resposta ao questionamento 1.

Belo Horizonte, 16 de julho de 2026.

Evandro Dolabella Melo
Pregoeiro do BDMG